201943A1H
FRy B OB TR

2019%F4F 15BRE D DHANED SO E

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E38 16@ ~ 2019448 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFEHYEEHE 60560 H ( 2018F11H ~ 2019F18 DOFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMESE — EEFHREEE
SAORPMEHELTEEE = 60560 — 67,170 = -6610 — —6,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X —6600 v P
T00 X 108% = -149688 = 1497 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5 HAsyEMOHER (HEEXETRIART)

FHy R
BRARER EXHEMH) HAEBMHEMA) | ARgsdsEdEm)
AEf 00~80m 918.14 489.89 47492
B 8.1~30.0m 1,350.07 435.89 420.92
CE 30.1mLl Lt 3,995.94 347.69 332.72




201954 F1H
FHRy B OB TR

20194E5 8 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTEHILBLETFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHEMERESLETEEFT,

HAR 20194E48 16 ~ 2019458 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EETHYEEHE 54620 FH ( 2018F12H ~ 2019828 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAORPMEHRLTELE = 54620 — 67,170 = -12550 — -12500 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X ~12500 x 108% = -283500 = -2835 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5 HAsyEMOHER (HEEXETRIART)

FHy R
BARER EXHEMH) HAEBMHEM) | ARgENsEHEm)
AEf 00~80m 918.14 489.89 47492
B 8.1~30.0m 1,350.07 435.89 420.92
CE 30.1mLl L 3,995.94 347.69 332.72




20195F5H 1H
FHRy B OB TR

20194F6 A 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194658 16@ ~ 2019468 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EETEHYEEEE 52330 H ( 201918 ~ 2019438 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00ARFBETIVIET) = RIRFHRHMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHERLTEEE = 52330 — 67,170 = -14840 — -14,800 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~14800 x 108% = -335664 = -3357 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5 HAsyEMOHER (HEEXETRIART)

FHy R
BRARER EXHEMH) HEBMHEME) | ARgENsEHEm)
AEf 00~80m 918.14 489.89 47492
B 8.1~30.0m 1,350.07 435.89 420.92
CE 30.1mLl L 3,995.94 347.69 332.72




